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[ NIVEL AVANSAT

| IDTEST Av13 | EXODUL | 1 TIMOTE! | |

RECOMANDAT CLS. 10-11 — NELIMITAT | o5 g4

De retinut ca pentru nivelul avansat, media punctajelor pentru cele 10 teste trebuie sa fie de minim 85,00 puncte (cls.10-11 — nelimitat), respectiv, 75,00 puncte
(cls.2-3 = cls.8-9). Puteti sa va urmariti rezultatul in timpi reali pe site-ul misiuneaelohim.com introducénd ID-ul personal de participant.

SUBIECT | PUNCT RC‘?:SCNTS REFERINTA PUNCTAJ EXPLICATII / OBSERVATII
I 1 A 1 Timotei 5:17b 2
I 2 F 1 Timotei 6:10 2
[ 3 A Exod 37:1-2 2 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 3,33p / raspuns corect la aceasta intrebare
| 4 A Exod 2:15-16 2 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 3,33p / raspuns corect la aceasta intrebare
I 5 A Exod 34:6 2 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 3,33p / raspuns corect la aceasté intrebare
I 1 b Exod 22:31 3 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 5,00p / raspuns corect la aceasta intrebare
I 2 c 1 Timotei 5:14-15 3
Il 3 b Exod 16:22 3 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 5,00p / raspuns corect la aceasta intrebare
I 4 a Exod 28:31,33; 39:24-26 3 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 5,00p / raspuns corect la aceasta intrebare
I 5 b 1 Timotei 1:3 3



allex
Aprobat


" C 1 Timotei 5:1a 1
" d 1 Timotei 5:2a 1
1 a 1 Timotei 5:1b 1
" e 1 Timotei 5:2b 1
" b 1 Timotei 5:3 1
v (al lui) Nun Exod 33:11 4 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 6,67p / raspuns corect la aceasta intrebare
sora copilului
v (sora lui Moise) Exod 2:7 2p/cuv cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 6,67p / raspuns corect la aceasta intrebare
se primesc 75%

din punctaj

v dragostea 1 Timotei 1:5 4
secerisului; 2p/rasp.1

v strangerii Exod 23:16 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 6,67p / raspuns corect la aceasta intrebare

roadelor 1p/cuv/rasp.2

Imeneu; . :

' 1 Timotei 1:20 2p/cuv

v Alexandru P
V a,c Exod 6:16,20 5 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 7,50p / raspuns corect la aceasta intrebare
V a,c Exod 32:9; 34:8-9 5 cei de la cls.2-3 si 6-7 primesc 7,50p / rdspuns corect la aceasta intrebare
V a,b 1 Timotei 4:4-5 5

+27/subiect VI*
+8/oficiu

+5/subiect IlI* (cls.2-3 si 6-7)




